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Vennligst registrer denne e-posten i sak 201301498. 

  

Med vennlig hilsen  
 
Norun Holst  

Seniorarkitekt 
Avd. for områdeutvikling  
Plan- og bygningsetaten  
Oslo kommune  
 
Telefon dir.: 23 49 11 93 
Sentralbord: 02 180 

Følg etaten i sosiale medier:  
Facebook: http://www.facebook.com/planogbygningsetaten 
Twitter: http://www.twitter.com/planogbygning 
www.pbe.oslo.kommune.no   � � � 3 4 5 $ � � 6 7 � � 8 9 � 3 3 � : 3 � � ; < � � � � � � � = 4 8 : � � � > ; � : � < � 3 3 � $ 5
  

 

 

From: Knut Eide [mailto:ke@eide-haslestad.no]  
Sent: Thursday, February 21, 2013 4:11 PM 
To: Norun Holst 
Subject: VS: sak nr.: 201301498 - Planinitiativ Trondheimsveien 2 Schouskvartalet 

Vennlig hilsen 

 

Knut Eide 
Arkitektkontoret Eide og Haslestad AS
tlf:    23031970
fax:  23031980
mail:  ke@eide-haslestad.no
web:  http://www.eide-haslestad.no

 

Fra: Knut Eide  

Sendt: 21. februar 2013 16:09 
Til: 'Norun' 

Emne: sak nr.: 201301498 - Planinitiativ Trondheimsveien 2 Schouskvartalet 	 0 + �? 0 @ , + � 0 � � + 
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

 

 


